

ΨΗΦΙΣΜΑ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Τον τελευταίο καιρό στην περιοχή της Ευρετής δήμου Ερύσσου Κεφαλληνίας ξεκίνησαν κάποιες δραστηριότητες ,κατόπιν εντολής ιδιώτη, που θίγουν κατάφορα το φυσικό περιβάλλον δημιουργώντας συνθήκες μη αναστρέψιμες σ' αυτό και προκαλούν εξαιρετικής μορφής αλλοίωση στην εικόνα της περιοχής.

Συγκεκριμένα διανοίχθηκε αμαξωτός δρόμος μήκους περίπου 300 μ. στην περιοχή «**ΣΤΡΑΤΙΔΙ**» επί πλαγιάς που καλύπτεται από κυπαρίσσια , σχίνα και πουρνάρια .Ο εν λόγω δρόμος ξεκινά πλησίον της οικίας του κου Παναγή Μπαρζούκα και με μία ελικοειδή χάραξη καταλήγει στην βόρεια βραχώδη ακτή του λιμένα «**ΔΟΛΙΧΑ**» σε απόσταση περίπου 100μ. από την παραλία.

Δυστυχώς το καταστρεπτικό αυτό έργο δεν ολοκληρώθηκε με την αποπεράτωση του δρόμου επί της δασικής αυτής περιοχής που ευρίσκεται ακριβώς απέναντι από τον γραφικό οικισμό της Ευρετής αλλά συνεχίστηκε και στην θαλάσσια περιοχή του μικρού λιμανιού. Εργάτες που μεταφέρθηκαν στην περιοχή δουλεύοντας νυχθημερόν (με προβολείς) έχοντας στην διάθεσή τους ένα μεγάλο σκάφος εργασιών με γερανό κατάφεραν σε σύντομο χρονικό διάστημα να κατασκευάσουν μεταλλικό σκελετό προβλήτας τεραστίων διαστάσεων για τα δεδομένα της περιοχής που το μέγεθός της εκτός της αισθητικής ασχήμιας δημιουργεί ακόμη και πρόβλημα προσέγγισης σκαφών στην παραλία καθώς κλείνει μεγάλο μέρος του λιμανιού.

Εδώ θα πρέπει να αναφέρουμε ότι η περιοχή στην οποία έγιναν οι παραπάνω επεμβάσεις έχει χαρακτηριστεί ως περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους σύμφωνα με το Φ.Ε.Κ. 305β/26.5.82 και την υπ' αριθμ. 274/20918/23.3.82 απόφαση του τότε υπουργού.

Επίσης πρόσφατα ο οικισμός της Ευρετής κηρύχθηκε ως παραδοσιακός δυνάμει του από 03/01/03 Π.Διατ/τος όπως δημοσιεύτηκε στο 36 φύλλο της 29/01/03 τεύχος Δ' της εφημερίδας της κυβέρνησης «Χαρακτηρισμός οικισμών του νομού Κεφαλληνίας ως παραδοσιακών και καθορισμός χρήσεων ειδικών όρων και περιορισμών δόμησης αυτών».

ΕΠΕΙΔΗ λοιπόν η ίδια η πολιτεία έχει δείξει ιδιαίτερη ευαισθησία για την περιοχή αυτή θωρακίζοντάς την με τα ανωτέρω Π.Διατάγματα

ΕΠΕΙΔΗ η περιοχή αυτή μαζί φυσικά με την υπόλοιπη έκταση της Ερύσσου παίζουν καθοριστικό ρόλο για το μέλλον μας και το μέλλον των παιδιών καθώς αυτό συνδέεται άμεσα ή έμμεσα με τον τουρισμό

ΕΠΕΙΔΗ η μορφή αυτού του τόπου όπως τον γνωρίσαμε και όπως φροντίζουμε να τον διατηρούμε έχει χαραχτεί έντονα στην μνήμη μας και στον ψυχισμό μας είτε από την καθημερινή βίωση μαζί του είτε από τις παιδικές μνήμες που μας συντροφεύουν ακόμη και όταν βρισκόμαστε μακριά του

ΕΠΕΙΔΗ τέλος νοιώθουμε ενεργοί πολίτες που δικαιούμαστε αλλά και οφείλουμε να παίρνουμε θέση για όσα συμβαίνουν γύρω μας και πολύ περισσότερο για αυτά που αφορούν το άμεσο ανθρωπογενές και φυσικό περιβάλλον μας που συνδέεται με την ιστορία μας , τις παραδόσεις μας ,αλλά και την αισθητική μας που απορρέει απ' αυτές

ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ να δεχτούμε την επιχειρούμενη υποβάθμιση του φυσικού χώρου του τόπου μας με έργα που προσβάλλουν την αισθητική μας ,υποθηκεύουν το μέλλον